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Pozdě, ale přece dodávám zápis z letošního podařeného 12. ročníku Hokula. I letos si 

organizátoři na první březnový víkend objednali výborné počasí a to přivábilo do hokulo 

arény rekordní počet účastníků. 

Za Ostnovce nastoupily dva týmy, jeden skautský a jeden roverský. Začneme u skautů, 

kteří měli svůj turnaj v sobotu. Oproti loňsku proběhl v týmu několik změn, v brance vystřídal 

neprůstřelného Šotouše Štístko, který rovněž neinkasoval a tak náš tým nedostal branku už 

120 minut čistého času! Dále do roverské kategorie přešel Pavel a v útoku tak řádila „ Legie 

zkázy“(pozn. Legie zkázy se nazýval nejlepší útok druhé poloviny 90. let, který se skládal 

s Lindrose, Leclaire a Renberga) ve složení Adam, Proke a Já (Tade). Po loňském a 

předloňském vítězství nebylo žádným překvapením, že jsme byli pasováni do role favorita. 

Tu jsme bez zaváhání splnili a dovršili tak zlatý hattrick. V prvních dvou zápasech jsme 

rozdrtili Králováky a 12. oddíl 5:0 a 7:0. Ve třetím zápase jsme hráli s jedinou potencionální 

hrozbou a to s 8. oddílem Kompas, nenechali jsme však nic náhodě a soupeře přehráli 8:0.  

 V posledním zápase nám stačila neprohra ve střediskovém derby se sedmičkou, která 

nám však už posledních pár let není soupeřem. Zápas jsme jasně ovládli i přes to, že ve třetí 

třetině brankář Štístko vyjel do útoku a hráli jsme power play. Štístko si nakonec dal také gól 

a my jsme ovládli potřetí za sebou hokulo. Na závěr chybí dodat snad jen kanadské bodování, 

na prvních třech příčkách se srovnala „Legion of Doom“-  první Prokop 25 bodů, druhý Tade 

18 bodů a třetí Adam 18 bodů. 

V neděli se odehrál turnaj početněji zastoupené roverské kategorie (11 týmů). V něm 

utvořili tým reprezentující Ostnovce David, Jenda, Šotouš, Pavel a posily ze skautské 

kategorie Tade, Proke a brankář Adam. Tým byl v prakticky stejném složení jako minulý rok, 

kdy jsme senzačně vybojovali stříbro. Byli jsme proto pod tlakem, aby jsme ukázali, že to 

nebyla náhoda. Ve čtyřčlenné základní skupině jsme porazili Králováky 5:0, „béčko“ 

sedmičky x:0 a Poutníky X:0, takže jsme bez problémů postoupili do čtvrtfinálové skupiny, 

kde jsme se utkali se sedmičkou a Kompasem. Po tuhém boji jsme oba dokázali porazit 

hlavně díky lepšímu brankáři, vůli a pohybu. Sice jsme poprvé na turnaji inkasovali, ale to nás 

vzhledem k postupu do semifinále moc nemrzelo. 

 V semifinále jsme se stejně jako loni utkali se Šumafukem. A prožívali jsme úplné 

dejàvie. Stejně jako před rokem jsme vedli 1:0 a stejně tak jsme dostali gól na 1:1. 

V prodloužení jsme ale letos nerozhodli a tak se šlo na nájezdy. V prvních třech sériích se 

nikdo neprosadil a hrálo se proto na náhlou smrt. Všichni střelci troskotali na výtečných 

brankářích Bráchovi a Adamovi. Až se v osmé sérii rozjel David a mohl rozhodnout. Z dálky 

zamířil do levého horního růžku branky a trefil to parádně! 2:1 po nájezdech a postupujeme 

do finále. V něm potkáváme stejně jako minulý rok RK Orinoko. Ti jsou již několik let 

nezpochybnitelným vládcem hokula. Minulý rok jsme prohráli 5:2, ale třeba nám bude letos 

štěstí přát víc. Zápas pro nás začíná dobře a Jenda má několik nadějných dorážek, žádná z 

nich ovšem nepřejde brankovou čáru. A podle zákona „nedáš, dostaneš“ inkasujeme po 

závaru v brankovišti. Snažíme se o vyrovnání, ale soupeř výborně takticky brání a nepouští 

nás do šancí, nakonec přidává druhou branku a ukončuje náš sen o titulu. Tak snad příště.  

Takže sečteno a podtrženo, první místo ve skautech a druhé místo v roverech. Příští 

rok máme co obhajovat a snad se nám podaří postavit i vlčácký tým. Na závěr chci ještě 

poděkovat organizátorům za skvělý turnaj. 

       

         Tade 


